PRECIZĂRI PRIVIND SUSŢINEREA
PROIECTELOR DE DIPLOMĂ ŞI A DISERTAŢIILOR
1. Susținerea proiectelor de diplomă la programele de studii de licenţă Inginerie economică industrială (IEI) şi Tehnologia tricotajelor şi confecţiilor (TTC) şi a disertaţiilor la programul de studiu Managementul calităţii şi protecţia consumatorului în domeniul textile pielărie (MCPCDTP) va avea loc joi, 20 februarie 2020, începând cu ora 9:00, în sala P2.
2. Precizări generale privind elaborarea proiectelor de diplomă şi a disertaţiilor
Elaborarea proiectului de diplomă/disertaţiei se face în conformitate cu “Procedura privind elaborarea lucrării de finalizare a studiilor şi Regulamentul de organizare şi desfăşurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare de licenţă şi masterat”, care poate fi descărcată de pe site-ul Facultăţii de Inginerie Energetică şi Management Industrial, (http://iemi.uoradea.ro/info-studenti/examene-de-diploma/). În cadrul acestei proceduri se prezintă, printre altele, modele pentru:

Coperta proiectului de diplomă(sau a disertaţiei);
Pagina de gardă a proiectului de diplomă(sau a disertaţiei);
Cuprinsul proiectului de diplomă(sau a disertaţiei);
Formular “Tema proiectului de diplomă” (sau a disertaţiei);
Formular “Referat privind proiectul de diplomă ”(sau a disertaţiei);
Model de prezentarea surselor bibliografice.
Proiectul de diplomă / disertația va trebui să conţină, în final, Declarația de autenticitate a lucrării de finalizare a studiilor (care poate fi descărcată de pe site-ul Universităţii din Oradea la adresa: http://info.uoradea.ro/article/1037.html).

3. Precizări privind preluarea proiectelor de diplomă / disertațiilor
În conformitate cu metodologia și procedura mai sus menționate, predarea proiectelor de diplomă / disertaţiilor se face după următorul orar: 
în perioada 03 – 18 februarie 2020, între orele 9-12, în sala P2, parter, la secretarii comisiilor, șef lucr. dr. ing. Doble Liliana şi șef lucr. dr. ing. Şuteu Marius.
Termenul limită de predare 18 februarie 2020.

Președinţi comisii, 






Secretari comisii,
conf. univ. dr. ing. Sabina GHERGHEL



     șef lucr. dr. ing. Liliana DOBLE 
   șef lucr. dr. ing. Adina ALBU      




     șef lucr. dr. ing. Marius ŞUTEU
